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◎開会・開議

午前１０時２７分開会・開議

○教育長 ただいまから、令和３年度第８回みどり市定例教育委員会議を開会いたします。よろしく

お願いいたします。

─────────────────◇─────────────────

◎日程第１ 会議録署名委員の指名

○教育長 日程第１、会議録署名委員の指名をさせていただきます。本日は、席番５番の石戸委員に

お願いしたいと思います。よろしくお願いいたします。

─────────────────◇─────────────────

◎日程第２ 会期の決定

○教育長 日程第２、会期の決定ですけれども、令和３年１１月１１日、本日１日ということにした

いと思います。よろしいでしょうか。

〔「異議なし」の声あり〕

○教育長 ご異議なしの声がありましたので、本日１日と決定いたします。

─────────────────◇─────────────────

◎日程第３ 教育長報告

○教育長 日程第３、教育長報告を議題といたします。私のほうから報告させていただきます。

１０月１６日、大間々南小学校とあずま小・中学校の運動会がありました。雨により一部中断があ

りましたが、予定どおり実施できました。多くの保護者や地域の方に観覧いただき盛り上げていただ

きました。

１９日、笠懸東小学校と大間々東小学校の運動会がありました。学年ごとの参加のため入れかえが

ありましたが、重なることがないような工夫がされており、観覧もスムーズにできていました。

２０日、総務文教常任委員会協議会がありました。報告事項は、笠懸西小学校の進捗状況、あずま

小中学校の工事、認定こども園と岩宿文化賞についての４件でした。

２１日、笠懸小学校の運動会がありました。多くの保護者に観覧いただき、にぎやかさを感じまし

た。

２２日、笠懸北小学校の運動会がありました。

同日、高等学校ＰＴＡ連合会東毛地区指導者研修会がありました。当番校は樹徳高校で、桐生市市

民文化会館の小ホールで行いました。連合会でのほとんどの事業が延期や中止で縮小されているとい

うお話を聞き、歯がゆい思いをされたのだと感じました。大変な思いをしながら、リモートなどで事

業を実施されたというお話もうかがいました。

中学生人権作文コンテストの表彰式は中止となりました。

２５日、みどモスポスターコンクール審査がありました。入職２年目の職員が１次審査を行い、そ

の中で選ばれた作品を審査しました。寝釈迦や高津戸峡、わたらせ渓谷鐵道、岩宿博物館などのみど
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り市の観光地をみどモスとともにＰＲするというテーマでした。みどモスが観光しているような内容

の作品が多くありました。

２６日、大間々北小学校の運動会があり、運動会は最後となりました。

同日、群馬県都市教育長協議会の定例会がありました。当番市は太田市で、今年度から義務教育学

校として開校した北の杜学園で行いました。太田東小学校と韮川西小学校、太田北中学校が一緒となっ

た８００人弱の大規模な学校です。あずま小中学校と比べると規模は大きいですが、参考になるとこ

ろはあるかと思います。

あずま小中学校では教育課程特例校という形で進めているため、スタイルが大きく変わるというこ

とはないと思います。北の杜学園では教育課程を新しくするということで、協議や先生の研修など準

備段階に多くの時間を割いていたという感覚がありました。開校から半年が経過しましたが、異学年

交流に特色があり、独自の文化や学校の抱負があらわれていました。

また、実際にやりながら変えているというお話をうかがいました。中学３年生のすぐ近くに小学校

６年生のクラスがあり、中学生が定期テストを行う際に騒がしくなってしまうという問題が発生しま

した。入試を考慮し、急遽、中学１年生と中学３年生の場所を入れかえるという対応をしたそうです。

あずま小中学校の参考になるところは多くあるので、引き続き情報交換をしていきたいと思います。

２７日、予算編成会議により来年度予算の方針を確認しました。１０パーセントのシーリングを昨

年度から進めております。

２８日、群馬県民スポーツ大会結団式を桐生大学グリーンアリーナで行いました。縮小開催により、

みどり市からは６競技のみの代表２名での参加となりました。昨年度はボウリングが優勝し、空手道

やバレーボールは３位という結果でした。ボウリングはことしも出場されるそうなので、優勝できる

よう激励の言葉を述べさせていただきました。

３１日、草木湖マラソン大会がありました。社会教育課は当日まで大変苦労して準備をされていま

した。

今回は、群馬県内のみの出場者で、１２キロとハーフの２種目で行いました。小中学生部門もあり

ませんでした。エントリーは１３１名でしたが、当日は１０名ほど欠席、３名ほど途中棄権がありま

した。来年度もこの日程で行うかは協議内容のひとつであり、課題が多くあることが現地に行って分

かりました。しっかりと反省を行い、来年度につなげていただきたいと思います。

今回から国道１２２号を通らないコースに変更され、道路幅が狭くなってしまいました。救護車な

どの車両がスムーズに動くためには幅を広くする必要があると感じました。みどり市の特色あるマラ

ソン大会ですので、工夫と改善により続けられるといいと思います。

１１月２日、校長・園長・副校長会は２カ月続けて対面で行われました。

同日、第２回東部地区人事会議では、教職員の人事について細かく協議が行われました。

５日、笠懸東小学校の通学区域となる桐生伊勢崎線（阿左美アンダー、歩道橋）の視察に行きまし

た。来年の５、６月頃に段階的に工事が完成していく予定です。通学路に影響が出るため、進捗状況
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に応じて協議していく必要があると思います。

同日、笠懸南中学校創立４０周年記念式典がありました。私は１０年前の３０周年記念の時には校

長であったため、久しぶりに見る生徒の成長を感じました。「学習、運動の笠懸南中学校」を合言葉と

していましたが、その様子が現在も発展している様子であり、誇らしく思いました。

６日、岩宿文化賞授賞式がありました。小学生が２点、中学生が１点の受賞がありました。残念な

がら、高校生の受賞はありませんでした。小学生の優秀な作品が２点ありましたので、そちらを優先

としました。例年はシンポジウムも開催されていましたが、今回は縮小開催で３名の発表のみ行われ

ました。パワーポイントを利用した大変すばらしい作品でした。

教育庁舎に１，０００点以上の作品が集まり、学校教育課と文化財課とともに選定をしましたが、

土偶のことを調べた子は土偶愛を強く感じ、印象に残りました。

７日、職員採用試験の個人面接があり、主に市長、副市長、教育長が質問をしました。１次、２次

面接を通過しているのでしっかりとした方が多かったです。１９名を予定としておりましたが、欠席

者が２名となり１７名となりました。皆さん意欲を持って臨まれているということを強く感じました。

この後、高校生の面接があるため、どのような違いがあるのか楽しみです。

私からは以上です。教育長報告について、何かございますか。

○委員 私も役員として草木湖マラソンに参加させていただきました。今回はコースが変更したこと

に加えて、スタッフも初めて参加する人が多くいました。これまでの経緯や新たな規格でやることを

理解していなかったため、当日の説明で混乱もあったように感じました。もう少し紙面などで丁寧な

説明があると良いと思いました。

また、ゴール付近は選手がすぐ折り返すようなコースのため、選手がぶつからないよう真ん中にコー

ンを置いていました。狭い道路であるため、車が通るたびにコーンを移動しなければなりませんでし

た。今回は人数が少なかったため、問題は起こりませんでしたが、人数がふえた時に対応できるよう

改善する必要があると思いました。

この後、反省会があると思いますが、参加した方の意見を聞くなどして次につなげていただきたい

と思います。

○教育長 この後反省会があるということですよね。

○社会教育課長 １１月２１日に実施する予定です。

○教育長 ほかにご質疑はございますか。

〔少し間あり〕

○教育長 よろしいでしょうか。

〔「はい」の声あり〕

○教育長 ご質疑もないようですから、以上で質疑を打ち切り、日程第３、教育長報告は以上で終了

いたします。

─────────────────◇─────────────────
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◎日程第４ 報告第２３号 教育長の専決に関する報告（会計年度任用職員の任用）について

○教育長 続きまして、日程第４、報告第２３号、教育長の専決に関する報告（会計年度任用職員の

任用）についてを議題といたします。

議案書の朗読を事務局からお願いいたします。

〔議案書 朗読〕

○教育長 事務局の朗読が終わりましたので、教育総務課長より内容説明をお願いいたします。

〔教育総務課長 内容説明〕

○教育長 ありがとうございました。ただいまの説明に対し、何かご質疑があればお願いいたします。

○委員 語学指導助手はいろいろな形で任用されていますが、ＪＥＴの方が退任されたらＪＥＴの方

を任用するという形なのですか。

○学校教育課長 そうです。現在はＪＥＴの方が２名おります。

○委員 語学指導助手の教育の質を統一するような研修はあるのですか。

○学校教育課長 委託の方は委託会社で研修をされています。ＪＥＴの方は研修は行っていないため、

計画する必要があると思います。

○委員 学校によって差があってはいけないと思います。語学指導助手の方の情報交換会や指導をス

キルアップするような研修があるのか気になりました。

○学校教育課長 例年計画はしているのですが、コロナの影響により集められない状況です。

○教育長 海外派遣が実施された年は、連携をとって研修を行っていました。

ほかにご質疑はございますか。

〔少し間あり〕

○教育長 よろしいでしょうか。

〔「はい」の声あり〕

○教育長 ご質疑もないようですから、以上で質疑を打ち切り、日程第４、報告第２３号、教育長の

専決に関する報告（会計年度任用職員の任用）については終了いたします。

─────────────────◇─────────────────

◎日程第５ 議案第３６号 議会の議決を経るべき議案の原案について（令和３年度教育費一般会計

補正予算（補正第５号）、富弘美術館事業特別会計補正予算（補正第２号））

○教育長 続きまして、日程第５、議案第３６号、議会の議決を経るべき議案の原案について（令和

３年度教育費一般会計補正予算（補正第５号）、富弘美術館事業特別会計補正予算（補正第２号））を

議題といたします。

議案書の朗読を事務局からお願いいたします。

〔議案書 朗読〕

○教育長 事務局の朗読が終わりましたので、各担当課長より内容説明をお願いいたします。

〔教育総務課長 内容説明〕
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〔学校教育課長 内容説明〕

〔社会教育課長 内容説明〕

〔富弘美術館事務長 内容説明〕

○教育長 ありがとうございました。ただいまの説明に対し、何かご質疑があればお願いいたします。

○委員 資料４ページの１５番は、笠懸南中学校だけ光熱水費の補正が発生しているのですが、何か

理由があるのでしょうか。

○学校教育課長 当初見込んでいた額が、ほかの学校よりもゆとりがありませんでした。感染症対策

のためにいろいろと試したことで、電気代がかかってしまったそうです。

○委員 資料２ページの１、２番の感染症対策の補助金は、来年の３月まで対応できるのでしょうか。

○学校教育課長 はい、今年度分になります。

○委員 新設校に使うサーモグラフィーカメラなどの感染症対策の準備はできているのでしょうか。

○教育総務課長 確認し、後日報告します。

〔少し間あり〕

○教育長 よろしいでしょうか。

〔「はい」の声あり〕

○教育長 ご質疑もないようですから、以上で質疑を打ち切り、お諮りいたします。日程第５、議案

第３６号、議会の議決を経るべき議案の原案について（令和３年度教育費一般会計補正予算（補正第

５号）、富弘美術館事業特別会計補正予算（補正第２号））、本案を原案のとおり決定してよろしいでしょ

うか。賛成委員の挙手を求めます。

〔賛成者挙手〕

○教育長 挙手全員ですので、本案は原案のとおり決定することといたします。

─────────────────◇─────────────────

◎閉 会

○教育長 以上で、本日の議事は全て終了いたしました。これをもって、教育委員会議を閉会といた

します。大変お疲れさまでした。

午前１１時１７分閉会
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